

出征尤金 刘翔奥运四大对手全部到齐

6月3日凌晨“拉手门”后翔飞人再会罗伯斯

本报讯 记者 陈宏 昨天,刘翔再度出征,前往美国参加钻石联赛尤金站,由于组委会这次邀请了古巴名将罗伯斯,两人将完成大邱世锦赛“拉手门”后的首次室外对决。更重要的是,美国的三位高手奥利弗、梅里特、理查德森全部参赛,目前公认的刘翔“四大对手”全到齐,本站赛事也因此被很多人看成了是奥运会的预演。

用实力向对手示威

刘翔一行人是昨天上午离开上海的。由于尤金他已经去过多次,所以训练场地、住宿等都已不是轻车熟路,不过刘翔团队还是决定多提前几天过去。孙海平说:“比赛是当地时间6月2日,这边是3日凌晨3:03,我们可以有个三四天的时间调整准备一下,倒倒时差,以确保有个好的状

态迎接比赛。”

事实上,孙海平在川崎大奖赛后就已经告诉过本报记者,无论刘翔的对手们是否故意隐藏实力,刘翔将完全按照自己的既定计划走,而外界也普遍认为,刘翔展露实力,抛开提早出状态的不利影响,也有震慑对手的作用。刘翔在川崎没有对手的情况下跑出13秒09,上海12秒97遥遥领先,更像是在和对手示威。

罗伯斯首次赴美状态堪忧

据了解,罗伯斯此次是首次到美国参赛,放弃两国政治方面的顾虑参赛,也可见罗伯斯对主要对手们急于摸底的心态。在室内赛季放弃了多站比赛,甚至包括室内世锦赛后,罗伯斯一直在哈瓦那边边治疗边训练,虽然室外赛季他已经复出,

但成绩相比于刘翔都很一般。

在本月27日刚刚在古巴哈瓦那举行的一场田径赛中,罗伯斯不敌本国20岁的年轻选手奥尔特加,以13秒18的成绩屈居亚军,后者以13秒09的成绩夺冠。

罗伯斯解释说自己是因“起跑时以为有犯规,就停顿了一下,但裁判员没有判定任何运动员抢跑”,他还表示自己“在伦敦奥运会上,我们将实现所有制定的目标。到现在为止,我备战奥运会的工作一切顺利,我将逐步达到最佳状态,实现卫冕冠军的目标。”

此外,美国的几位名将,因为即将开始重要程度不亚于奥运会的全美选拔赛,事关奥运名额,他们也同样想奋力一搏。所以,本次聚集了110米栏几乎全世界所有最优秀选手的尤金站,激烈程度可见一斑。

中国男排出征落选赛 为奥运名额背水一战

本报讯 记者 陈宏 昨天上午,中国男排启程前往日本东京,准备参加2012年伦敦奥运会落选赛,为奥运门票做最后的努力。虽然外界表示悲观,但主教练周建安表示:“结果没法预测出来,但我们会尽全力去冲!”

周建安在接受采访时说:“该准

备的都准备了,没准备的也没有时间再去准备。对我们来讲,就是怎样把自己现有的能力,通过这段时间的调整,在资格赛上充分发挥出来。结果不是能考虑出来的,必须是通过自身的努力。”

按照东京站落选赛的赛程,中国队将从6月1日开始,先后迎战加

勒比劲旅波多黎各、亚洲冠军伊朗、欧锦赛冠军塞尔维亚、亚洲劲敌日本、韩国,参加过上届奥运会的南美球队委内瑞拉以及2004年落选赛上阻击过我们的澳大利亚队。只有获得东京站冠军的球队以及成绩最好的一支亚洲球队,才能抢得最终的两张奥运会入场券。

国际奥委会委员:“希思罗机场如噩梦一场”

本报讯 记者 张楠 实习生 万真霞 昨天,国际奥委会委员、奥运帆船冠军芭芭拉·坎德尔将伦敦希思罗机场形容为“噩梦一场”。距离伦敦奥运会只剩两个月,最近数月,希思罗机场为应对暴增的人潮焦头烂额,之前就有英国议员表示,到了伦敦奥运会期间,希思罗机场可能会瘫痪。

新西兰委员坎德尔是第一位公开批评希思罗机场的国际奥委会委

员,她在微博上抱怨:“从希思罗机场入境就像噩梦,我花了整整2个小时才完成入境,这还没到奥运会呢!”伦敦奥组委副主席基思·米尔斯则表示,伦敦的名声已经被希思罗机场这个月的持续混乱弄得很糟了,“伤害已成事实。”

伦敦奥运会期间,希思罗机场将承担80%的运动员、官员、记者、赞助商和游客的客流量,总人流将高达60多万人,每天的客流量可以装

满250架巨型客机。除了客流,还有皮划艇、标枪、自行车等大量运动器械从世界各地运到机场。中国代表团将乘坐26架客机分批抵达伦敦。

据预测,希思罗机场将在7月27日到8月12日迎来超大客流,最大客流将出现在8月13日,也就是伦敦奥运会闭幕式的第二天,那天机场将应对13.8万人离开伦敦,平时每天只有9.5万人通过希思罗机场离开伦敦。

法网动态

轻松晋级 莎娃戴着“鸽子蛋”出席发布会

11月成婚 天天和未婚夫煲电话粥



婚事没有影响莎娃的比赛状态。
新华社图

本报讯 记者 张楠 被问起手上那硕大的“鸽子蛋”钻戒,莎拉波娃露出了小女人的笑容:“这个没什么好分享的。”11月10日,莎娃就将和篮球名将武贾西奇完婚,不过敬业的莎娃绝不会因此分神,昨天的法网女单首轮中,2号种子莎娃以两个6比0横扫罗马尼亚90后卡丹图。今天,李娜和郑洁将分别出战女单第2轮,李娜的对手是法国姑娘加孔,郑洁将对阵加拿大女将沃兹尼亚克。

赛后莎娃淡淡地说:“比赛并不像你们看上去那么容易,即使对手不是很强,我也总是会想办法赢球,每个人都有机会赢得法网。”

10天前在罗马的红土场上击败李娜夺冠,莎娃这两年渐渐成长为红土高手,但她谦虚地说:“我看上去还是有点像‘冰上的母牛’,滑步很大程度上取决于个人的先天条件,不过我相信自己通过训练也可以改

善。我现在比以前更强壮,能打多回合的相持,也能很快恢复体能。”

莎娃在新闻发布会上剖析人生:“如果我没有被父母带进网球世界,我肯定会和一般的女孩一样读书、工作,我很感谢父母当年为我做出这个选择,打网球让我觉得很自豪。我是个特别顽强的人,总是会很有控制欲地专注于一件事,但这让我太容易陷进去,很难放轻松。我对待生活十分谦卑,所有的东西都会让我感到快乐,不需要太多惊喜,生活中的小事就能让我充满热情。我从不对生活说‘不’,只要认准了,就毫不犹豫地奋斗!”

网球选手都是环游世界的空中飞人,莎娃透露,她和武贾西奇天天“煲电话粥”。“他当然也希望能够陪我到世界各地征战,但他有他的事业,这是不太可能实现的。只要通上电话,我们俩就说个不停,所以电话费好贵!”



本报讯 记者 张逸麟 两天前,谈起热火和凯尔特人之间的东部决赛,老将加内特只说了一句“让我们开始吧”。两支球隊已经连续3个赛季在季后赛相遇,彼此知根知底,凯尔特人很清楚,热火就是勒布朗和韦德的球队,这一点在波什缺阵后变得更为明显。无奈的是,凯尔特人并没有找到破解的办法。

这是两人球队,但能量十足

勒布朗得到32分和13个篮板,韦德贡献22分以及7次助攻,他们帮助热火在主场93:79拿下系列赛首战,“现在我们的配合已经非常舒服,”勒布朗赛后说,“我们想继续保持下去。”

没有了对位的劲敌波什,老将加内特在比赛的第一节就4投3中,但他的队友们总共16次出手仅仅命中2球,因为热火从比赛一开始就祭出了最坚韧的防守,以21:11结束第一节。

坚韧的防守是热火两把武器中的一把,另一把就是勒布朗和韦德的进攻端的爆发,两人合力拿下54分。凯尔特人虽然在半场时将比分扳平,但勒布朗和韦德第三节为热火掀起小高潮,单节再次建立11分优势,并就此奠定胜局。

在波什因伤缺阵的情况下,勒布朗和韦德分担了波什的工作,在与步行者的系列赛中,勒布朗曾打出单场40分外加19个篮板的疯狂数据,而昨天勒布朗同样在篮板上填补了波什的空缺,他抓下13个篮板。“热火就

像是一支两人球队”凯尔特人后卫隆多赛后评价说,但他们一点都不自私,尤其是勒布朗,换句话说,他们并不是包办所有的出手。”

就连斯波尔斯特拉也承认隆多的说法,“因为我们也没有太多的选择,这就是我们这支球队的现实情况。”热火主帅说,“他们没必要拿70分去赢球,但是他们必须承担更多的责任。”

波什开练,复出仍不确定

虽然勒布朗和韦德可以包办很多工作,但如果波什能够及时复出,那对热火来说是再好不过了。就在比赛的前一天,因为腹部肌肉拉伤的波什已经开始恢复训练,总经理帕特·莱利观看了他的整个训练过程。

不过这并非波什即将复出的信号,至少斯波尔斯特拉告诉媒体,波什仍没有复出的时间表,“我不会去解读波什恢复训练所传递的信息,如果你对波什表示好奇的话,我想说的是,这只是他康复计划中的第一步而已。关于他何时复出,目前还没有时间表。”

而在韦德看来,与其纠结于波什何时复出,不如把精力留在球场上,“他的球衣一直都在更衣室里,我们时刻为他的回归做好准备。除此之外,我们更要打好自己的比赛。”韦德认为,目前热火的阵容足以帮助球队赢得比赛,“我们不要为打翻的牛奶哭泣,现在的阵容已经足够让我们赢球了。”